
1,1 1107 100 742.10 12/1969-1981 6
1 988 100 742.10 12/1969-12/1977 6
1 988 100 OHV 01/1970-12/1977 6

1 988 100 OHV 12/1969-12/1977 6
1 988 1000 742.10 1964-1970 6
1 1046 105 742.10 1976- 6

1,1 1138 105 742.10 08/1976-08/1983 6
1,2 1164 105 742.12 08/1987-12/1990 6
1,2 1174 105 742.10 08/1976-08/1983 6

1,2 1174 105 742.12X 08/1976-12/1990 6
1,1 1099 110 OHV 07/1970-03/1982 6
1,2 1174 110 742.10 1976-1982 6

1,1 1107 1100 742.10 1967-1970 6
1,2 1164 120 742.12 10/1983-12/1990 6
1,2 1174 120 742.10 08/1976-12/1990 8

1,2 1174 120 742.12 08/1976-12/1990 6
1,2 1174 120 742.12X 08/1976-12/1990 6
1,3 1280 130 135/8 05/1988-10/1991 10

1,3 1289 130 742.13 02/1985-10/1991 8
1,2 1198 Fabia AWY 07/2001- 8
1,2 1198 Fabia AZQ 01/2003- 8

1,2 1198 Fabia BMD 05/2004- 8
1,2 1198 Fabia BME 01/2003- 8
1,2 1198 Fabia BZG 01/2007- 8

1,4 1390 Fabia BUD 06/2004- 12
1,4 1390 Fabia BXW 03/2007- 12
1,4 1391 Fabia AUA 12/1999- 10

1,4 1391 Fabia AUB 12/1999- 10
1,4 1391 Fabia BBY 12/1999- 10
1,4 1391 Fabia BBZ 12/1999- 10

1,4 1391 Fabia BKY 12/1999- 10
1,4 1397 Fabia AME 08/1999-05/2003 12
1,4 1397 Fabia AQW 08/1999-05/2003 12

1,4 1397 Fabia ATZ 08/1999-05/2003 12
1,4 1397 Fabia AZE 08/1999-05/2003 12
1,4 1397 Fabia AZF 08/1999-05/2003 12

1,4 1422 Fabia AMF 04/2003- Diesel 10
1,4 1422 Fabia BMS 09/2006- Diesel 14
1,4 1422 Fabia BNM 10/2005- Diesel 12

1,4 1422 Fabia BNV 10/2005- Diesel 12
1,6 1598 Fabia BTS 09/2006- 16
1,9 1896 Fabia ASY 11/2000- Diesel 24

1,9 1896 Fabia ASZ 09/2003- Diesel 22
1,9 1896 Fabia ATD 09/2000- Diesel 22
1,9 1896 Fabia BLS 09/2006- Diesel 24

1,9 1896 Fabia BSW 03/2007- Diesel 28
2 1984 Fabia AQY 12/1999- 30
2 1984 Fabia AZL 09/2000- 32

1 993 Fabia AQV 10/1998-08/2002 6
1 993 Fabia ARV 10/1998-08/2002 6
1 993 Fabia ATY 10/1998-08/2002 6

1,3 1289 Favorit 115 1989-1993 10
1,3 1289 Favorit 116 1989-1993 10
1,3 1289 Favorit 135B 12/1992-06/1997 8

1,3 1289 Favorit 136B 01/1994-09/1994 10
1,3 1289 Favorit 136L 10/1990-09/1994 10
1,3 1289 Favorit 781.135 10/1990-09/1994 10

1,3 1289 Favorit 781.135E 12/1992-06/1995 10
1,3 1289 Favorit OHC 08/1991-06/1995 10
1,3 1289 Felicia 136B 06/1997- 10

1,3 1289 Felicia 136B 08/1995-03/1998 10
1,3 1289 Felicia 136B 10/1994-03/1998 10
1,3 1289 Felicia AMG 10/1994-03/1998 8

1,3 1289 Felicia AMG 01/1998-06/2001 8
1,3 1289 Felicia AMH 08/1995-03/1998 8
1,3 1289 Felicia AMH 01/1998-06/2001 8

1,3 1289 Felicia AMH 10/1994-03/1998 8
1,3 1289 Felicia AMJ 10/1994-03/1998 8
1,3 1289 Felicia AMJ 08/1995-03/1998 8

1,3 1289 Felicia AMJ 01/1998-06/2001 8
1,6 1598 Felicia AEE 08/1995-06/2001 -562757 14
1,6 1598 Felicia AEE 08/1995-06/2001 562758- 16
1,8 1781 Felicia AFY 8/1997- 18

GLASER®
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Lt Cc Typ
Model
Modelo
Modèle
Modello

Motor
Engine
Motor
Moteur
Motore

Baujahr
Year
Año
Année
Anno

Chassis Nº Motor
Nº engine
Nº Motor
Nº Moteur
Nº Motore

Typ
Type
Tipo
Type
Tipo

Pg

SKODA

1,9 1896 Felicia AEF 10/1995-03/1998 -265 000 Diesel 26
1,9 1896 Felicia AEF 10/1995-03/1998 265 001- Diesel 26
1,3 1289 Forman 136B 01/1994-06/1995 10

1,3 1289 Forman 781.135 12/1991-06/1995 10
1,3 1289 Forman 781.135E 01/1990-09/1994 10
1,3 1289 Forman OHC 08/1991-06/1995 10

1,2 1174 Garde 742.10 1981-1982 8
1,4 1390 Octavia BCA 06/2004- 12
1,4 1390 Octavia BUD 06/2004- 12

1,4 1391 Octavia AXP 08/2000- 10
1,4 1391 Octavia BCA 08/2000- 10
1,6 1595 Octavia AEH 02/1997- 16

1,6 1595 Octavia AFT 5/1997- 14
1,6 1595 Octavia AKL 02/1997- 16
1,6 1595 Octavia AVU 11/2000- 16

1,6 1595 Octavia BFQ 11/2000- 16
1,6 1595 Octavia BGU 06/2004- 14
1,6 1598 Octavia AEE 09/1996-09/2000 -562757 14

1,6 1598 Octavia AEE 08/1995-06/2001 562758- 16
1,6 1598 Octavia BLF 06/2004- 16
1,8 1781 Octavia ADR 8/1997- 18

1,8 1781 Octavia AEB 8/1997- 18
1,8 1781 Octavia AFY 8/1997- 18
1,8 1781 Octavia AGN 09/1996- 1UW 000 001- 18

1,8 1781 Octavia AGN 06/1996- -1UV 040 000 20
1,8 1781 Octavia AGU 08/1997- 18
1,8 1781 Octavia AGU 08/1997- 20

1,8 1781 Octavia ARX 08/1997- 20
1,8 1781 Octavia ARZ 08/1997- 20
1,8 1781 Octavia AUM 08/1997- 20

1,8 1781 Octavia AUQ 05/2001- 20
1,9 1896 Octavia AEY 1996- -050 000 Diesel 22
1,9 1896 Octavia AEY 1996- 050 001- Diesel 26

1,9 1896 Octavia AGP 09/1996- -028 000 Diesel 20
1,9 1896 Octavia AGP 09/1996- 028 001- Diesel 22
1,9 1896 Octavia AGR 09/1996- -151 000 Diesel 20

1,9 1896 Octavia AGR 09/1996- 151 001- Diesel 22
1,9 1896 Octavia AHF 09/1996- -140 000 Diesel 20
1,9 1896 Octavia AHF 09/1996- 140 001- Diesel 22

1,9 1896 Octavia ALH 09/1996- Diesel 22
1,9 1896 Octavia AQM 06/1997- Diesel 28
1,9 1896 Octavia ASV 08/1997- Diesel 28

1,9 1896 Octavia ASY 09/2000- Diesel 24
1,9 1896 Octavia ASZ 01/2003- Diesel 22
1,9 1896 Octavia ATD 09/2000- Diesel 22

1,9 1896 Octavia AXR 08/2000- Diesel 22
1,9 1896 Octavia BJB 06/2004- Diesel 24
1,9 1896 Octavia BKC 06/2004- Diesel 24

1,9 1896 Octavia BLT 06/2003- Diesel 22
1,9 1896 Octavia BXE 06/2004- Diesel 24
2 1968 Octavia BKD 06/2004- Diesel 30

2 1968 Octavia BMM 08/2004- Diesel 32
2 1984 Octavia 2E 04/1999- 30
2 1984 Octavia ACX 04/1999- 30

2 1984 Octavia AEG 04/1999- 30
2 1984 Octavia APK 04/1999- 30
2 1984 Octavia AQY 04/1999- 30

2 1984 Octavia AZH 04/1999- 30
2 1984 Octavia AZJ 05/2001- 32
2 1984 Octavia BLR 11/2004- 34

2 1984 Octavia BLY 11/2004- 34
2 1984 Octavia BVX 11/2004- 34
2 1984 Octavia BVY 11/2004- 34

2 1984 Octavia BVZ 11/2004- 34
2 1984 Octavia BWA 01/2006- 32
1,3 1289 Pick-UP 136B 12/1992-06/1997 10

1,3 1289 Pick-UP 781.135 12/1992-06/1997 10
1,6 1598 Pick-UP AEE 11/1996-06/2001 -562757 14
1,6 1598 Pick-UP AEE 11/1996-06/2001 562758- 16

1,2 1174 Rapid 742.10 1982-1984 8
1,3 1280 Rapid 135/8 09/1984-12/1990 10
1,3 1289 Rapid 115 1989-1991 10
1,3 1289 Rapid 742.13 03/1985-08/1988 8

GLASER®

3

Lt Cc Typ
Model
Modelo
Modèle
Modello

Motor
Engine
Motor
Moteur
Motore

Baujahr
Year
Año
Année
Anno

Chassis Nº Motor
Nº engine
Nº Motor
Nº Moteur
Nº Motore

Typ
Type
Tipo
Type
Tipo

Pg

SKODA



1,2 1198 Roomster BZG 01/2007- 8
1,4 1390 Roomster BXW 09/2006- 12
1,4 1422 Roomster BMS 09/2006- Diesel 14

1,4 1422 Roomster BNM 10/2005- Diesel 12
1,6 1598 Roomster BTS 09/2006- 16
1,9 1896 Roomster BLS 09/2006- Diesel 24

1,8 1781 SuperB AUQ 02/2002- 18
1,8 1781 SuperB AWT 02/2002- 20
1,9 1896 SuperB AVB 08/2002- Diesel 22

1,9 1896 SuperB AVF 02/2002- Diesel 22
1,9 1896 SuperB AWX 02/2002- Diesel 22
1,9 1896 SuperB BSV 10/2005- Diesel 22

2 1968 SuperB BSS 10/2005- Diesel 34
2 1984 SuperB AZM 02/2002- 34
2,5 2496 SuperB AYM 02/2002-08/2003 Diesel 36

2,5 2496 SuperB BDG 06/2003- Diesel 36
2,8 2771 SuperB AMX 12/2001- 36
2,8 2771 SuperB BBG 05/2002- 36

Lt Cc Typ
Model
Modelo
Modèle
Modello

Motor
Engine
Motor
Moteur
Motore

Baujahr
Year
Año
Année
Anno

Chassis Nº Motor
Nº engine
Nº Motor
Nº Moteur
Nº Motore

Typ
Type
Tipo
Type
Tipo

Pg

SKODAGLASER®
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1,0 4Cil. ø68
988 100 01/1970->12/1977 42PS./31KW. OHV

988 100 12/1969->12/1977 42PS./31KW. 742.10

988 100 12/1969->12/1977 39PS./29KW. OHV

988 1000 1964->1970 42PS./31KW. 742.10

1046 105 1976-> 46PS./34KW. 742.10

GL

L

MB

S

600-1011
D30191-80

+953-080413

113-099991

S30191-80

10-376-5407

110-092856

Ø 70

05723-80
110-092924
05725

1,0 4Cil. ø72
993 Fabia 10/1998->08/2002 50PS./37KW. ARV

993 Fabia 10/1998->08/2002 50PS./37KW. AQV

993 Fabia 10/1998->08/2002 50PS./37KW. ATY

N
E
W

D36701-80 #

B36701-0R

S36701-80 #

047 109 675(x8)
91190

047 103 383B

Ø 73.5

80471-80
047 103 483

047 103 483

53041

1,1 4Cil. ø68
1099 110 07/1970->03/1982 52PS./38KW. OHV

Coupe

600-1011
D30191-80

+953-080413

113-099991

S30191-80

10-376-5407

110-092856

Ø 70

05723-80
110-092924
05725

1,1 4Cil. ø72
1107 100 12/1969->1981 48PS./35KW. 742.10

1138 105 08/1976->08/1983 45PS./33KW. 742.10

1107 1100 1967->1970 48PS./35KW. 742.10

1174 105 08/1976->08/1983 45PS./33KW. 742.10

1174 105 08/1976->12/1990 58PS./43KW. 742.12X

1164 105 08/1987->12/1990 48PS./35KW. 742.12

1174 110 1976->1982 52PS./38KW. 742.10

1164 120 10/1983->12/1990 52PS./38KW. 742.12

1174 120 08/1976->12/1990 58PS./43KW. 742.12X

1174 120 08/1976->12/1990 46PS./34KW. 742.12

L

LS

MB

S

012-197118

601-1011

D30296-80

B30296-0R

111-099990+

953-080413

S30296-80 111-092851

Ø 74

04148-80
110-092924
05725

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

6

M8:1KpmM10:2Kpm

M8:2.6KpmM10:5Kpm

-90º

M8:2.6KpmM10:5Kpm

#

##

###

-90º

M8:2.6KpmM10:5Kpm

26

112-690842
b) 51199

10-277-5419
05724

953-080413

80x100x13-EI

76345 >

10-33625407

110-095840

05727

1 al 10

+2 Kpm

+90º

+90º

11 al 14

+2,5 Kpm

20

047 129 717B
87468(x2)

047 253 039J

Izquierda

Left

Gauche

a) 81438

047 253 050
a) 81439

047 253 039H

Derecha

Right

Droite

a) 81682

047 106 609B
54718

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

L=132.5 (x1)

L=168 (x5)

L=183.5 (x4)

N90795601(x1)+

N90795701(x5)+

N90795801(x4)

9580471

047 103 085

959042108

42x58x8-ED

76230 <

047 103 085A

85x105x12-ED

77290 >

M8:1KpmM10:2Kpm

M8:2.6KpmM10:5Kpm

-90º

M8:2.6KpmM10:5Kpm

#

##

###

-90º

M8:2.6KpmM10:5Kpm

26

112-690842
b) 51199

10-277-5419
05724

953-080413

80x100x13-EI

76345 >

10-33625407

110-095840

05727

M8:1kpmM10:2kpm

M8:2.6kpmM10:5kpm

-90º

M8:2.6kpmM10:5kpm

#

##

###

-90º

M8:2.6kpmM10:5kpm

26

112-690842
b) 51199

10-277-5419
05724

953-080413

80x100x13-EI

76345 >

10-33625407

110-095840

05727

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen

7



1,2 4Cil. ø72
1174 120 08/1976->12/1990 52PS./38KW. 742.10

1174 Garde 1981->1982 58PS./43KW. 742.10

1174 Rapid 1982->1984 58PS./43KW. 742.10

L

LS

012-197118

601-1011

D30296-80

B30296-0R

111-099990+

953-080413

S30296-80 111-092851

Ø 74

04148-80
110-092924
05725

1,2 3Cil. ø76.5
1198 Fabia 01/2003-> 64PS./47KW. AZQ

1198 Fabia 01/2003-> 64PS./47KW. BME

1198 Fabia 01/2007-> 70PS./51KW. BZG

1198 Roomster 01/2007-> 70PS./51KW. BZGN
E
W

D36703-81 #

B36702-0R

S36703-81 #

036109675A(x12)
92993

03E103383E

03E103383F

M.L.S.

Ø 77.5

80385-81

731414

1,2 3Cil. ø76.5
1198 Fabia 07/2001-> 54PS./40KW. AWY

1198 Fabia 05/2004-> 54PS./40KW. BMD

N
E
W

D36702-81 #

B36702-0R

S36702-81 #

036109675A(x12)
92993 03D103383G

M.L.S.

Ø 77.5

80386-81

731414

1,3 4Cil. ø75.5
1289 Favorit 12/1992->06/1997 54PS./40KW. 135B

1289 Felicia 08/1995->03/1998 68PS./50KW. AMH

1289 Felicia 01/1998->06/2001 68PS./50KW. AMH

1289 Felicia 08/1995->03/1998 58PS./43KW. AMJ

1289 Felicia 01/1998->06/2001 58PS./43KW. AMJ

1289 Felicia 01/1998->06/2001 54PS./40KW. AMG

1289 Felicia 10/1994->03/1998 58PS./43KW. AMJ

1289 Felicia 10/1994->03/1998 68PS./50KW. AMH

1289 Felicia 10/1994->03/1998 54PS./40KW. AMG

Pick-Up

Ranchera

052198012R
D32711-80 #

030198011A
B30579-0R

S32711-80 #

026109675 (x8)
90300

030103383K

Ø 76.5

Esp. 1.75 mm

04125-80 052103483C
53151(3)

1,3 4Cil. ø75.5
1289 130 02/1985->10/1991 62PS./45KW. 742.13

1289 Rapid 03/1985->08/1988 62PS./45KW. 742.13

130

Coupe

GL

L

600-001130
D31363-80

B31363-00

601-001003+

953-080413

S31363-80
114-092850

Ø 77

50023-80
110-092924
05725

3-Con elementos de soporte-With supporting element-Avec élement de support-mit Tragelement

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

8

M8:1kpmM10:2kpm

M8:2.6kpmM10:5kpm

-90º

M8:2.6kpmM10:5kpm

#

##

###

-90º

M8:2.6kpmM10:5kpm

26

112-690842
b) 51199

10-277-5419
05724

953-080413

80x100x13-EI

76345 >

10-33625407

110-095840

05727

+3Kpm

-90º +3Kpm

+90º

+90º

92

03E129717B
88302(x3)

03E253039
a) 81445731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x12)

036103384B(x8)

M9x1.25x140

9580385

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

021 103 051C

85x105x6.8/11-EI

77117 >

+3Kpm

-90º +3Kpm

+90º

+90º

109

03D 129 717A

-> 6Y5 280 000

88298(x3)

03D 129 717B

6Y5 280 001 ->

88299(x3)

03D253039B
a) 81435731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x6)

030 103 384D(x8)

M9x1.25x158

9580386

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

021 103 051C

85x105x6.8/11-EI

77117 >

4 kpm

6 kpm

-90º + 6 kpm

90º

90º

1

030129717D
03745

030253039A
a) 03743(x2)

036253115A
b) 51310 Þ

032103609B
03370

026109675

113-028540

8x10.8/14.2x10

76531(x8)

049103385 (x10)

M11x1.5x98

9504132

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

M8:1kpm M10:2kpm

M8:2.6kpm M10:5kpm

-90º

M8:2.6kpm M10:5kpm

#

##

###

M8:2.6kpm M10:5kpm

26

112-690842
b) 51199

113-090920
54065

953-080413

80x100x13-EI

76345 >

10-33625407

110-095840

05727

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen

9



1,3 4Cil. ø75.5
1280 130 05/1988->10/1991 58PS./43KW. 135/8

1289 Favorit 12/1992->06/1995 55PS./40KW. 781.135E

1289 Favorit 1989->1993 50PS./37KW. 115

1289 Favorit 10/1990->09/1994 57PS./42KW. 781.135

1289 Favorit 08/1991->06/1995 61PS./45KW. OHC

1289 Favorit 10/1990->09/1994 60PS./44KW. 136L

1289 Favorit 1989->1993 62PS./46KW. 116

1289 Favorit 01/1994->09/1994 68PS./50KW. 136B

1289 Felicia 10/1994->03/1998 68PS./50KW. 136B

1289 Felicia 06/1997-> 68PS./50KW. 136B

115

135

136

Pick-Up

Ranchera

600-001130
D31365-80 #

B31365-0R

601-001003
S31365-80 #

026109675 (x8)
90300

114-092854

Ø 77

50022-80
047 103 483

047 103 483

53041

1,3 4Cil. ø75.5
1289 Felicia 08/1995->03/1998 68PS./50KW. 136B

1289 Forman 12/1991->06/1995 60PS./44KW. 781.135

1289 Forman 01/1994->06/1995 68PS./50KW. 136B

1289 Forman 01/1990->09/1994 55PS./40KW. 781.135E

1289 Forman 08/1991->06/1995 61PS./45KW. OHC

1289 Pick-UP 12/1992->06/1997 57PS./42KW. 781.135

1289 Pick-UP 12/1992->06/1997 68PS./50KW. 136B

1289 Rapid 1989->1991 56PS./41KW. 115

1280 Rapid 09/1984->12/1990 58PS./43KW. 135/8

135

Ranchera

600-001130
D31365-80 #

B31365-0R

601-001003
S31365-80 #

026109675 (x8)
90300

114-092854

Ø 77

50022-80
047 103 483

047 103 483

53041

1,4 4Cil. ø76.5
1391 Fabia 12/1999-> 100PS./74KW. AUB

1391 Fabia 12/1999-> 75PS./55KW. AUA

1391 Fabia 12/1999-> 100PS./74KW. BBZ

1391 Fabia 12/1999-> 75PS./55KW. BKY

1391 Fabia 12/1999-> 75PS./55KW. BBY

1391 Octavia 08/2000-> 75PS./55KW. BCA

1391 Octavia 08/2000-> 75PS./55KW. AXP

16 Valvulas

Combi

Ranchera

N
E
W

D36621-81 #

036198011
B32957-0R

036109675(x16)
92990

036103383AL

M.L.S.

Ø 77.5

80140-81

731414

1,4 3Cil. ø79.5
1422 Fabia 04/2003-> 75PS./55KW. AMF

Combi

Sedan

TDI

X Ref.

      -> 1.00  09198

1.01 - 1.10  19198

1.11 - 1.20  29198

N

E

W

Jgo.sin tapa valvulas

Without Valve Cover

D36624-00 #*

B32959-00

027109675(x6)
92001

045103383F

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

09198-81 Þ

045103383G

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

19198-81 Þ

045103383H

M.L.S.

Ø 80.5

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

29198-81 Þ

045103483C
83111 Þ

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

10

M8:1kpm M10:2kpm

M8:2.6kpm M10:90º

M10: 90º

#

##

###

M8:-90º + 2.6kpm

20

115-690840
b) 51353

113-090920
54065

026109675

113-028540

8x10.8/14.2x10

76531(x8)

047 103 085

959042108

42x58x8-ED

76230 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

114-095840
51198

M8:1kpm M10:2kpm

M8:2.6kpm M10:90º

M10: 90º

#

##

###

M8:-90º + 2.6kpm

20

115-690840
b) 51353

113-090920
54065

026109675

113-028540

8x10.8/14.2x10

76531(x8)

047 103 085

959042108

42x58x8-ED

76230 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

114-095840
51198

+ 2 Kpm

+ 4 Kpm

- 90º + 4Kpm

+ 90º

+ 90º

9

036129717E
58997(x4)

036253039F
a) 51579

155253115
b) 81385

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x16)

036103384B(x10)

M9x1.25x140

9550943

036103385H

32x42x6/7-ED

77313 <

038103085A

27x42x8-ED

77329(x2) ¥

+4Kpm

+6Kpm

+90º

+90º

117

045129717
86491

045253039
a) 52968

1H0253115A
b) 52970 Þ

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x6)

038103384(x8)

M12x1.75x172/142

9509198

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen

11



1,4 4Cil. ø75.5
1397 Fabia 08/1999->05/2003 60PS./44KW. AZE

1397 Fabia 08/1999->05/2003 60PS./44KW. AZF

1397 Fabia 08/1999->05/2003 68PS./50KW. AME

1397 Fabia 08/1999->05/2003 68PS./50KW. AQW

1397 Fabia 08/1999->05/2003 68PS./50KW. ATZ

N
E
W

D36704-80 #

B36701-0R

S36704-80 #

047 109 675(x8)
91190

047 103 383E

047 103 383J

Ø 77

80582-80

047 103 483

047 103 483

53041

1,4 4Cil. ø76.5
1390 Octavia 06/2004-> 75PS./55KW. BCA

N
E
W

036198011
B32957-0R

036109675(x16)
92990

036103383AL

M.L.S.

Ø 77.5

80140-81

1,4 4Cil. ø76.5
1390 Fabia 03/2007-> 86PS./63KW. BXW

1390 Fabia 06/2004-> 80PS./59KW. BUD

1390 Octavia 06/2004-> 80PS./59KW. BUD

1390 Roomster 09/2006-> 86PS./63KW. BXW

N
E
W

D36621-81 #

036198011
B32957-0R

036109675(x16)
92990

036103383AL

M.L.S.

Ø 77.5

80140-81

731414

1,4 3Cil. ø79.5
1422 Fabia 10/2005-> 70PS./51KW. BNM

1422 Fabia 10/2005-> 80PS./59KW. BNV

1422 Roomster 10/2005-> 70PS./51KW. BNM

TDI

N
E
W

D37013-00 #

B32959-00

027109675(x6)
92001

045103383F

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

09198-81 Þ

045103383G

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

19198-81 Þ

045103383H

M.L.S.

Ø 80.5

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

29198-81 Þ

045103483C
83111

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

12

1 al 10

+2 Kpm

+90º

+90º

11 al 14

+2,5 Kpm

20

047 129 717E
81683(x2) 047 253 039J

Izquierda

Left

Gauche

a) 81438

047 253 050
a) 81439

047 253 039H

Derecha

Right

Droite

a) 81682

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

L=132.5 (x1)

L=168 (x5)

L=183.5 (x4)

N90795601(x1)+

N90795701(x5)+

N90795801(x4)

9580471

047 103 085

959042108

42x58x8-ED

76230 <

047 103 085A

85x105x12-ED

77290 >

+ 2 Kpm

+ 4 Kpm

- 90º + 4Kpm

+ 90º

+ 90º

9

036129717E
58997(x4)

036253039F
a) 51579

032253039E
a) 51584

155253115
b) 81385

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x16)

036103384B(x10)

M9x1.25x140

9550943

036103385H

32x42x6/7-ED

77313 <

038103085A

27x42x8-ED

77329 >

+ 2 Kpm

+ 4 Kpm

- 90º + 4Kpm

+ 90º

+ 90º

9

036129717E
58997(x4)

036253039F
a) 51579

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x16)

036103384B(x10)

M9x1.25x140

9550943

036103385H

32x42x6/7-ED

77313 <

038103085A

27x42x8-ED

77329(x2) ¥

+4Kpm

+6Kpm

+90º

+90º

117

045129717
86491

045253039
a) 52968

1H0253115A
b) 52970

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x6)

038103384(x8)

M12x1.75x172/142

9509198

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen

13



1,4 3Cil. ø79.5
1422 Fabia 09/2006-> 80PS./59KW. BMS

1422 Roomster 09/2006-> 80PS./59KW. BMS

TDI

N
E
W

D37057-00 #*

B32959-00

027109675(x6)
92001

045103383F

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

09198-81 Þ

045103383G

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

19198-81 Þ

045103383H

M.L.S.

Ø 80.5

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

29198-81 Þ

045103483E
83126

1,6 4Cil. ø76
1598 Felicia 08/1995->06/2001 75PS./55KW. AEE

->562757

1598 Octavia 09/1996->09/2000 75PS./55KW. AEE

->562757

1598 Pick-UP 11/1996->06/2001 75PS./55KW. AEE

->562757

Combi

Pick-Up

Ranchera

032198012B
D32705-81 #

030198011A
B32705-0R

S32705-81 #

047 109 675(x8)
91190

030103383AH

M.L.S.

Ø 77.5

50505-81
030103483K
53497

1,6 4Cil. ø81
1595 Octavia 5/1997-> 100PS./74KW. AFT 037198012K

D32952-81 #

051198011C
B32952-0R

S32952-81 #

047 109 675(x8)
91190 050103383

M.L.S.

Ø 82.5

50475-81 051103483A
53263

1,6 4Cil. ø81
1595 Octavia 06/2004-> 102PS./75KW. BGU

Ranchera

N
E
W

D36633-81 #

B36706-0R

036109675A(x8)
92991

06B103383H

M.L.S.

Ø 82.5

Esp. 1.2 mm

50474-81
06B103483L
83001

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

14

+4Kpm

+6Kpm

+90º

+90º

117

045129717
86491

045253039B
a) 81831731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x6)

038103384(x8)

M12x1.75x172/142

9509198

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

3 Kpm

6 Kpm

90º

90º

1

030198717
58340(x4)

032253039E
a) 51584

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

032103184 (x10)

M11x1.5x110

9550505

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

+ 4Kpm

+ 6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

037129717D

037129717D

51712

037129717C
57668

533253115D
b) 07867

037253039D
a) 51638

044103609D

ACM

54624

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

050103384(x10)

M11x1.5x96

9550469

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

2 Kpm

4 Kpm

-90 º

4 Kpm

+90 º

+90 º

1

06A133398F
57666(x4)

06A133227B
88303(x4)

06A253039L
a) 52965731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x8)

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06B103171E

85x111/152x15

Chapa

Plate-Iron

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77352 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen

15



1,6 4Cil. ø81
1595 Octavia 11/2000-> 102PS./75KW. BFQ

1595 Octavia 11/2000-> 102PS./75KW. AVU

Combi

Ranchera

N
E
W

D36633-81 #

B32936-0R

036109675A(x8)
92991

06B103383H

M.L.S.

Ø 82.5

Esp. 1.2 mm

50474-81
06B103483L
83001

1,6 4Cil. ø76.5
1598 Octavia 06/2004-> 115PS./85KW. BLF

FSi

N
E
W

D36776-81 #

S36776-81 #

036109675(x16)
92990

03C103383D

M.L.S.

Ø 77.5

80622-81

731414

1,6 4Cil. ø76
1598 Felicia 08/1995->06/2001 75PS./55KW. AEE

562758->

1598 Octavia 08/1995->06/2001 75PS./55KW. AEE

562758->

1598 Pick-UP 11/1996->06/2001 75PS./55KW. AEE

562758->

N
E
W

032198012B
D32705-81 #

047 109 675(x8)
91190

030103383AH

M.L.S.

Ø 77.5

50505-81
030103483K
53497

1,6 4Cil. ø81
1595 Octavia 02/1997-> 101PS./74KW. AEH

1595 Octavia 02/1997-> 101PS./74KW. AKL

Ranchera

06A198012
D32239-81 #

06A198011
B32239-0R

S32239-81 #

047 109 675(x8)
91190

06B103383H

M.L.S.

Ø 82.5

Esp. 1.2 mm

50474-81
051103483A
53263

1,6 4Cil. ø76.5
1598 Fabia 09/2006-> 105PS./77KW. BTS

1598 Roomster 09/2006-> 105PS./77KW. BTS

N
E
W

S37014-81 #

036109675(x16)
92990

03C103383D

M.L.S.

Ø 77.5

80622-81

731414

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

16

2 Kpm

4 Kpm

-90 º

4 Kpm

+90 º

+90 º

1

06A133398F
57666(x4)

533253115D
b) 07867 Þ

06A253039L
a) 52965

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x8)

06A103384C (x10)

M10x1.5x115

9550474

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06B103171B

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

Aluminium

77318 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

+3 Kpm

+ 3Kpm

+ 90º

+ 90º

+ 90º

+ 90º

2

03C129717C
87493

03C129717A
89175(x4)

1J0253115S
b) 52978

03C253039D
a) 81446

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x16)

036103384B(x10)

M9x1.25x140

9550943

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

030 103 171K

85x106/163x11.5

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77350 >

3 Kpm

6 Kpm

90º

90º

1

030198717
58340(x4)

032253039E
a) 51584

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

032103184 (x10)

M11x1.5x110

9550505

036103385H

32x42x6/7-ED

77313 <

028103171B

85x132/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77317 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

2 Kpm

4 Kpm

-90 º

4 Kpm

+90 º

+90 º

1

06A133398F
57666(x4)

037253039D
a) 51638731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

06A103384C (x10)

M10x1.5x115

9550474

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06B103171B

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

Aluminium

77318 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

+3 Kpm

+ 3Kpm

+ 90º

+ 90º

+ 90º

+ 90º

2

036129717E
58997(x4)

03C253039D
a) 81446

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x16)

036103384B(x10)

M9x1.25x140

9550943

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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1,8 4Cil. ø76
1781 Felicia 8/1997-> 150PS./110KW. AFY

1781 Octavia 8/1997-> 150PS./110KW. AEB

1781 Octavia 8/1997-> 150PS./110KW. AFY

1781 Octavia 8/1997-> 150PS./110KW. ADR

058198012+

058198025A

D32232-81 #

058198011
B32232-0R

S32232-81 #

036109675 (x20)
90298

058103383M

M.L.S.

Ø 82.5

50468-81 058198025A
53271

1,8 4Cil. ø81
1781 Octavia 08/1997-> 150PS./110KW. AGU

20 Válvulas

Ranchera

Turbo

06A198012A
D32934-81 #

06A198011A
B32934-00

S32934-81 #

036109675 (x20)
90298

058103383M

M.L.S.

Ø 82.5

50468-81 058198025A
53271

1,8 4Cil. ø81
1781 SuperB 02/2002-> 180PS./132KW. AUQ

Turbo

06A198012A
D32240-81 #

06A198011
B32239-0R

S32240-81 #

036109675 (x20)
90298

058103383M

M.L.S.

Ø 82.5

50468-81 058198025A
53271

1,8 4Cil. ø81
1781 Octavia 09/1996-> 125PS./92KW. AGN

1UW 000 001->

20 Válvulas

N
E
W

D36707-81 #

06A198011A
B32934-00

036109675 (x20)
90298

058103383M

M.L.S.

Ø 82.5

50468-81 058198025A
53271

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA
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+4 Kpm

+6 Kpm

-90º + 6Kpm

+90º

+90 º

1

058129717B
57659

431253115A
b) 51159 Þ

058253039L
a) 51632

058103609
54226

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x20)

058103385A

M11x1.5x100

9510468

058103385A

M11x1.5x96

9580332

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

068103085E

32x47x10-BD

76087(x2) ¥

028103171B

85x132/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77317 Þ

+4 Kpm

+6 Kpm

-90º + 6Kpm

+90º

+90 º

1

058129717B
57659

533253115D
b) 07867 Þ

058253039L
a) 51632

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x20)

06A103385A (x10)

M10x1.5x120/78

H= 16 mm

9550468

06A103385C (x10)

M10x1.5x120

9580109

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 >

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181(x2) ¥

+4 Kpm

+6 Kpm

-90º + 6Kpm

+90º

+90 º

1

058129717B
57659

058253039L
a) 51632

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x20)

06A103385A (x10)

M10x1.5x120/78

H= 16 mm

9550468

06A103385C (x10)

M10x1.5x120

9580109

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

068103085E

32x47x10-BD

76087(x2) ¥

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183

+4 Kpm

+6 Kpm

-90º + 6Kpm

+90º

+90 º

1

06A133398D
88304(x4)

533253115D
b) 07867

058253039L
a) 51632

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x20)

06A103385A (x10)

M10x1.5x120/78

AGN 107 001>

H= 16 mm

9550468

06A103385C (x10)

M10x1.5x120

> AGN 107 000

9580109

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181(x2) ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen

19



1,8 4Cil. ø81
1781 Octavia 06/1996-> 125PS./92KW. AGN

->1UV 040 000

20 Válvulas

Turbo

06A198012A
D32240-81 #

06A198011A
B32934-00

036109675 (x20)
90298

058103383M

M.L.S.

Ø 82.5

50468-81 058198025A
53271

1,8 4Cil. ø81
1781 Octavia 08/1997-> 150PS./110KW. AGU

1781 Octavia 05/2001-> 180PS./132KW. AUQ

1781 Octavia 08/1997-> 150PS./110KW. AUM

1781 Octavia 08/1997-> 150PS./110KW. ARZ

1781 Octavia 08/1997-> 180PS./132KW. ARX

1781 SuperB 02/2002-> 150PS./110KW. AWT

20 Válvulas

Combi

Ranchera

Turbo

06A198012A
D32240-81 #

06A198011A
B32934-00

036109675 (x20)
90298

058103383M

M.L.S.

Ø 82.5

50468-81 058198025A
53271

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Octavia 09/1996-> 110PS./81KW. AHF

->140 000

1896 Octavia 09/1996-> 90PS./66KW. AGR

->151 000

1896 Octavia 09/1996-> 68PS./50KW. AGP

->028 000

SDi

TDI

X Ref.

0,67 - 0,82  06033

0,83 - 0,92  16033

0,93 - 1,02  26033

038198012
D32241-00 *#

038198011
B32241-0R

S32241-00 *#

047 109 675(x8)
91190 038103383G

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

06033-81 Þ

038103383F

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

16033-81 Þ

038103383E

M.L.S.

Ø 80.5

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

26033-81 Þ

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA
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+4 Kpm

+6 Kpm

-90º + 6Kpm

+90º

+90 º

1

058129717B
57659

533253115D
b) 07867 Þ

058253039L
a) 51632

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x20)

06A103385A (x10)

M10x1.5x120/78

AGN 107 001>

H= 16 mm

9550468

06A103385C (x10)

M10x1.5x120

> AGN 107 000

9580109

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181(x2) ¥

+4 Kpm

+6 Kpm

-90º + 6Kpm

+90º

+90 º

1

058129717B
57659

058253039L
a) 51632

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x20)

06A103385A (x10)

M10x1.5x120/78

H= 16 mm

9550468

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181(x2) ¥

4 Kpm

6 Kpm

-90 º

6 Kpm

90º

90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4)

3A0253115
b) 51706

1H0253115A
b) 52970 Þ

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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1,9 4Cil. ø79.5
1896 Fabia 09/2003-> 130PS./96KW. ASZ

1896 Fabia 09/2000-> 100PS./74KW. ATD

1896 Octavia 09/2000-> 100PS./74KW. ATD

1896 Octavia 01/2003-> 130PS./96KW. ASZ

1896 Octavia 08/2000-> 100PS./74KW. AXR

1896 Octavia 06/2003-> 130PS./96KW. BLT

1896 SuperB 10/2005-> 105PS./77KW. BSV

1896 SuperB 02/2002-> 131PS./96KW. AVF

1896 SuperB 02/2002-> 131PS./96KW. AWX

1896 SuperB 08/2002-> 101PS./74KW. AVB

Combi

Sedan

TDI

X Ref.

 0.91 - 1.00  09538

 1.01 - 1.10  19538

 1.11 - 1.20  29538

N

E

W

D32937-00 *#

038198011
B32937-00

S32937-00 *#

047 109 675(x8)
91190

03810338DE

Ø 80.5

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

M 12

09538-81 Þ

038103383DF

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

19538-81 Þ

038103383DG

M.L.S.

Ø 80.5

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

29538-81 Þ

038103483D
53715

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Octavia 1996-> 64PS./47KW. AEY

->050 000

Diesel

SDi

X Ref.

0.66 - 0.86  02392

0.87 - 0.90  12392

0.91 - 1.02  22392

028198012F
D32721-00 *#

028198011D
B32231-0R

028103483G
V32231

047 109 675(x8)
91190

028103383BL

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

02392-81 Þ

028103383BM

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

12392-81 Þ

028103383BN

M.L.S.

Ø 81

1.61mm  3muescas

3 notches

22392-81 Þ

028103483G

028103483G

53270

028103533
55878(x3)

028103532A
55879(x3)

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Octavia 09/1996-> 68PS./50KW. AGP

028 001->

1896 Octavia 09/1996-> 90PS./66KW. ALH

1896 Octavia 09/1996-> 90PS./66KW. AGR

151 001->

1896 Octavia 09/1996-> 110PS./81KW. AHF

140 001->

SDi

TDI

X Ref.

0.91 - 1.00  03518

1.01 - 1.10  13518

1.11 - 1.20  23518

038198012
D32241-00 *#

038198011
B32241-0R

S32241-00 *#

047 109 675(x8)
91190 038103383H

Esp. 1.47mm

1 Muesca

1 Notch

03518-81 Þ

038103383J

Esp. 1.57 mm

2 Muescas

2 Notches

13518-81 Þ

038103383K

M.L.S.

Ø 80.5

3 Muescas

3 Notches

Esp. 1.67mm

23518-81 Þ

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA
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+4Kpm

+6 kpm

- 90º + 6kpm

+90º

+90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4) Þ

037253039D
a) 51638

3A0253115
b) 51706 Þ

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

038103384 (x10)

M12x1.75x172/142

9503518

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

3 kpm

6 kpm

90º

90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4)

037115220B
54361 Þ

044103609D

ACM

54624 Þ

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

+ 4Kpm

+ 6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4)

037253039D
a) 51638 Þ

3A0253115
b) 51706

1H0253115A
b) 52970 Þ

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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1,9 4Cil. ø79.5
1896 Octavia 06/2004-> 105PS./77KW. BKC

1896 Octavia 06/2004-> 105PS./77KW. BJB

1896 Octavia 06/2004-> 105PS./77KW. BXE

8 Valvulas

TDI

X Ref.

 0.91 - 1.00  09538

 1.01 - 1.10  19538

 1.11 - 1.20  29538

N

E

W

D32937-00 *#

B36708-0R

S36708-00 #*

047 109 675(x8)
91190

03810338DE

Ø 80.5

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

M 12

09538-81 Þ

038103383DF

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

19538-81 Þ

038103383DG

M.L.S.

Ø 80.5

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

29538-81 Þ

038103483D
53715

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Fabia 11/2000-> 64PS./47KW. ASY

1896 Octavia 09/2000-> 64PS./47KW. ASY

SDi X Ref.

 0.91 - 1.00  03518

 1.01 - 1.10  13518

 1.11 - 1.20  23518

N

E

W

D32937-00 *#

038198011
B32937-00

S32937-00 *#

047 109 675(x8)
91190 038103383H

Esp. 1.47mm

1 Muesca

1 Notch

03518-81 Þ

038103383J

Esp. 1.57 mm

2 Muescas

2 Notches

13518-81 Þ

038103383K

M.L.S.

Ø 80.5

3 Muescas

3 Notches

Esp. 1.67mm

23518-81 Þ

038103483D
53715

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Fabia 09/2006-> 105PS./77KW. BLS

1896 Roomster 09/2006-> 105PS./77KW. BLS

TDI

N
E
W

D37051-00 #*

B36708-0R

047 109 675(x8)
91190

038 103 383CP

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

08008-81 Þ

038 103 383CQ

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

18008-81 Þ

038 103 383CR

Ø 82

M.L.S.

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

28008-81 Þ

03G103483D
83120

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA
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+4Kpm

+6 kpm

- 90º + 6kpm

+90º

+90º

1

028129717D
55431

037253039D
a) 51638

3A0253115
b) 51706

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

038103384 (x10)

M12x1.75x172/142

9503518

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

038 103 171S

85x101/155x16

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77353 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

+ 4Kpm

+ 6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4)

037253039D
a) 51638

155253115
b) 81385

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

+3 Kpm

+6 Kpm

+ 90º

+ 90º

2

028129717D
55431

03G253039A
81833

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

038103384 (x10)

M12x1.75x172/142

9503518

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

038 103 171S

85x101/155x16

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77353 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen

25



1,9 4Cil. ø79.5
1896 Felicia 10/1995->03/1998 64PS./47KW. AEF

->265 000

Diesel

Pick-Up

Ranchera

028198012E
D32719-00 *#

028198011D
B32231-0R

028198025
V31598

047 109 675(x8)
91190

028103383BH

1.53mm  1muesca

1 notch

02391-81 Þ

028103383BJ

1.57mm  2muescas

2 notches

12391-81 Þ

028103383BK

M.L.S.

Ø 81

1.61mm  3muescas

3 notches

22391-81 Þ

53152

028103533
55878(x3)

028103532A
55879(x3)

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Felicia 10/1995->03/1998 64PS./47KW. AEF

265 001->

028198012E
D32719-00 *#

B37015-0R

028198025
V31598

047 109 675(x8)
91190 028103383BH

1.53mm  1muesca

1 notch

02391-81 Þ

028103383BJ

1.57mm  2muescas

2 notches

12391-81 Þ

028103383BK

M.L.S.

Ø 81

1.61mm  3muescas

3 notches

22391-81 Þ

53152

028103533
55878(x3)

028103532A
55879(x3)

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Octavia 1996-> 64PS./47KW. AEY

050 001->

Diesel

028198012F
D32721-00 *#

B37015-0R

028103483G
V32231

047 109 675(x8)
91190

028103383BL

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

02392-81 Þ

028103383BM

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

12392-81 Þ

028103383BN

M.L.S.

Ø 81

1.61mm  3muescas

3 notches

22392-81 Þ

028103483G

028103483G

53270

028103533
55878(x3)

028103532A
55879(x3)

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA
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4 kpm

6 kpm

-90º + 6 kpm

90º

90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4)

037253039
a) 51947 Þ

037115220B
54361

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

4 kpm

6 kpm

-90º + 6 kpm

90º

90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4)

037253039
a) 51947 Þ

037115220B
54361

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

028103171B

85x132/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77317 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

3 kpm

6 kpm

90º

90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4)

037115220B
54361 Þ

044103609D

ACM

54624 Þ

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

028103171B

85x132/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77317 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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1,9 4Cil. ø79.5
1896 Octavia 06/1997-> 68PS./50KW. AQM

SDi

D37016-00 #

038198011
B32241-0R

047 109 675(x8)
91190

038103383H

Esp. 1.47mm

1 Muesca

1 Notch

03518-81 Þ

038103383J

Esp. 1.57 mm

2 Muescas

2 Notches

13518-81 Þ

038103383K

M.L.S.

Ø 80.5

3 Muescas

3 Notches

Esp. 1.67mm

23518-81 Þ

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Octavia 08/1997-> 110PS./81KW. ASV

TDI

038198012
D32241-00 *#

038198011
B32241-0R

047 109 675(x8)
91190

038103383H

Esp. 1.47mm

1 Muesca

1 Notch

03518-81 Þ

038103383J

Esp. 1.57 mm

2 Muescas

2 Notches

13518-81 Þ

038103383K

M.L.S.

Ø 80.5

3 Muescas

3 Notches

Esp. 1.67mm

23518-81 Þ

1,9 4Cil. ø79.5
1896 Fabia 03/2007-> 105PS./77KW. BSW

TDI

N
E
W

D32937-00 *#

038198011
B32937-00

047 109 675(x8)
91190

03810338DE

Ø 80.5

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

M 12

09538-81 Þ

038103383DF

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

19538-81 Þ

038103383DG

M.L.S.

Ø 80.5

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

29538-81 Þ

038103483D
53715

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA
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+ 4Kpm

+ 6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

028129717D
55431

037253039D
a) 51638

155253115
b) 81385

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

+ 4Kpm

+ 6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

028129717D
55431

026129589A
a) 03747(x4)

037253039D
a) 51638 Þ

3A0253115
b) 51706 Þ

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

068103384A (x10)

M12x1.75x115

9502673

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

+4Kpm

+6 kpm

- 90º + 6kpm

+90º

+90º

1

028129717D
55431

037253039D
a) 51638

3A0253115
b) 51706

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

038103384 (x10)

M12x1.75x172/142

9503518

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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2,0 4Cil. ø82.5
1984 Octavia 04/1999-> 115PS./85KW. ACX

1984 Octavia 04/1999-> 115PS./85KW. 2E

037198012B
D31641-80 #

037198011C
B30584-0R

037198011E+
S31641-80 #

026109675 (x8)
90300 Þ

048103383B

Ø 83.5

Esp. 1.75 mm

50151-80 037103483C
53064

2,0 4Cil. ø81
1968 Octavia 06/2004-> 140PS./103KW. BKD

16 Valvulas

TDI

X Ref.

 08124

 18124

 28124

N

E

W

D36710-00 #*

B36708-0R

S36710-00 #*

036109675(x16)
92990

03G 103 383

Esp. 1.55 mm

1 Muesca

1 Notch

08124-81 Þ

03G 103 383A

Esp. 1.63 mm

2 Muescas

2 Notches

18124-81 Þ

03G 103 383B

Ø 82

M.L.S.

Esp. 1.7 mm

3 Muescas

3 Notches

28124-81 Þ

03G 103 483
83030

2,0 4Cil. ø82.5
1984 Fabia 12/1999-> 116PS./85KW. AQY

1984 Octavia 04/1999-> 116PS./85KW. APK

1984 Octavia 04/1999-> 116PS./85KW. AQY

1984 Octavia 04/1999-> 116PS./85KW. AZH

Combi

Inyección
N
E
W

D36646-81 #

038198011
B32937-00

047 109 675(x8)
91190

06A103383AN

M.L.S.

Ø 83.5

80098-81

051103483A
53263

2,0 4Cil. ø82.5
1984 Octavia 04/1999-> 115PS./85KW. AEG

Ranchera

N
E
W

038198011
B32937-00

047 109 675(x8)
91190

06A103383AN

M.L.S.

Ø 83.5

80098-81

06A103483C
53809

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA
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4 kpm

6 kpm

-90º + 6 kpm

90º

90º

1

037129717B

048129717A

55430 026129589A
a) 03747(x4)

533253115D
b) 07867 Þ

026103609D
04116

044103609D

ACM

54624 Þ

026109675

113-028540

8x10.8/14.2x10

76531(x8)

049103384B (x10)

M11x1.5x96

9504125

068103085E

32x47x10-BD

76087 <

068103051P

068103051P

85x105x9/11-EI

76355 >

068103085E

32x47x10-BD

76087 ¥

+3 Kpm

+6 Kpm

+ 90º

+ 90º

2

03G 129 717B
87466

03G 253 039
a) 81685731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x16)

03G 103 384(x10)

M12x1.75x152

9508124

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

038 103 171S

85x101/155x16

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77353 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181(x2) ¥

+6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

06A129717
52681

037129717C
57668

06A253039L
a) 52965731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

021103384G(x10)L=119

021103384K(x7)L=85

021103384L(x3)L=144

M11x1.5x

9550478

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

+6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

06A 129 717D
75011(x4)

06A253039L
a) 52965731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

06A103384C (x10)

M10x1.5x115

9550474

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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2,0 4Cil. ø82.5
1984 Octavia 05/2001-> 116PS./85KW. AZJ

4 x 4

Combi

N
E
W

038198011
B32937-00

047 109 675(x8)
91190

06A103383AN

M.L.S.

Ø 83.5

80098-81

06A103483C
53809

2,0 4Cil. ø82.5
1984 Fabia 09/2000-> 115PS./85KW. AZL

N
E
W

D36712-81 #

038198011
B32937-00

047 109 675(x8)
91190

06A103383AN

M.L.S.

Ø 83.5

80098-81

06A103483C
53809

2,0 4Cil. ø82.5
1984 Octavia 01/2006-> 200PS./147KW. BWA

N
E
W

D37050-81 #

B36707-0R

036109675(x16)
92990

06F103383H

M.L.S.

Ø 83.5

80449-81
06F103483D
83119

2,0 4Cil. ø81
1968 Octavia 08/2004-> 140PS./103KW. BMM

TDI

N
E
W

D37051-00 #*

B36708-0R

047 109 675(x8)
91190

038 103 383CP

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

08008-81 Þ

038 103 383CQ

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

18008-81 Þ

038 103 383CR

Ø 82

M.L.S.

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

28008-81 Þ

03G103483D
83120

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

32

+6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

06A133398F
57666(x4)

06A133227B
88303(x4)

06A253039L
a) 52965731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

06A103384C (x10)

M10x1.5x115

9550474

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

+6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

06A129717
52681

037129717C
57668

06A253039L
a) 52965731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

06A103384C (x10)

M10x1.5x115

9550474

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 Þ

+2 Kpm

+4 Kpm

+ 90º

+ 90º

110

06F129717D
89273

06F253039F
a) 81829

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x16)

06D103385D(x10)
9580727

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

+3 Kpm

+6 Kpm

+ 90º

+ 90º

2

028129717D
55431

03G253039A
81833

731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

038103384 (x10)

M12x1.75x172/142

9503518

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

038 103 171S

85x101/155x16

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77353 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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2,0 4Cil. ø82.5
1984 SuperB 02/2002-> 115PS./85KW. AZM

N
E
W

D37017-81 #

038198011
B32937-00

047 109 675(x8)
91190

06A103383AN

M.L.S.

Ø 83.5

80098-81

051103483A
53263

2,0 4Cil. ø82.5
1984 Octavia 11/2004-> 150PS./110KW. BLR

1984 Octavia 11/2004-> 150PS./110KW. BLY

1984 Octavia 11/2004-> 150PS./110KW. BVX

1984 Octavia 11/2004-> 150PS./110KW. BVY

1984 Octavia 11/2004-> 150PS./110KW. BVZ

FSi
N
E
W

D37018-81 #

B36711-0R

036109675(x16)
92990

06D 103 383L

06D 103 383M

Ø 84

M.L.S.

80451-81
06D103483E
83112

2,0 4Cil. ø81
1968 SuperB 10/2005-> 140PS./103KW. BSS

TDI

N
E
W

D32937-00 *#

038198011
B32937-00

047 109 675(x8)
91190

038 103 383CP

Esp. 1.45 mm

1 Muesca

1 Notch

08008-81 Þ

038 103 383CQ

Esp. 1.53 mm

2 Muescas

2 Notches

18008-81 Þ

038 103 383CR

Ø 82

M.L.S.

Esp. 1.61 mm

3 Muescas

3 Notches

28008-81 Þ

038103483D
53715

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

34

+6Kpm

-90º +6Kpm

+90º

+90º

1

06B129717A
87424(x4)

037253039D
a) 51638731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

06A103384C (x10)

M10x1.5x115

9550474

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

+4 Kpm

+ 90º

+ 90º
06D 129 717D
88306

06B 253 039E
a) 81686

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x16)

06D 103 385(x10)

M10x1.5x127

9580450

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06B103171B

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

Aluminium

77318 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

+3 Kpm

+6 Kpm

+ 90º

+ 90º

2

028129717D
55431

037253039D
a) 51638731414

027109675

047109675

7x9.8/13.2x10

76532(x8)

038103384 (x10)

M12x1.75x172/142

9503518

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

06A103171A

85x131/152x15.7

Carcasa

Rotostat

Carcaux

Calzato

77183 >

038103085A

32x47x10-ED

Teflon

77181 ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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2,5 6Cil. ø78.3
2496 SuperB 06/2003-> 164PS./120KW. BDG

24 Valvulas

Motor V.

TDI

X Ref.

0.39 - 0.49  03136

0.50 - 0.54  13136

0.55 - 0.65  23136

N

E

W

059198001A
D32940-00 *#

046198011
B32940-00

S32940-00 *#

059198025
V32940(x2)

036109675(x24)
92830

059103383BQ

Esp. 1.1 mm

1 Muesca

1 Notch

03136-81 Þ

059103383BR

Esp. 1.15 mm

2 Muescas

2 Notches

13136-81 Þ

059103383BS

M.L.S.

Esp. 1.2 mm

Ø 79

3 Muescas

3 Notches

23136-81 Þ

059103383H
53881(x2)

86309(x2)

2,5 6Cil. ø78.3
2496 SuperB 02/2002->08/2003 155PS./114KW. AYM

24 Valvulas

Motor V.

TDI

N
E
W

059198001A
D32940-00 *#

046198011
B32940-00

S32940-00 *#

059198025
V32940(x2)

036109675(x24)
92830

059103383BQ

Esp. 1.1 mm

1 Muesca

1 Notch

03136-81 Þ

059103383BR

Esp. 1.15 mm

2 Muescas

2 Notches

13136-81 Þ

059103383BS

M.L.S.

Esp. 1.2 mm

Ø 79

3 Muescas

3 Notches

23136-81 Þ

059103383H
53881(x2)

86309(x2)

2,8 6Cil. ø82.5
2771 SuperB 12/2001-> 143PS./142KW. AMX

2771 SuperB 05/2002-> 190PS./140KW. BBG

Motor V.N
E
W

068 103 085E(x2)+

078 198 012F

D36715-81(x2) #

078 103 383L

M.L.S.

Ø 83.5

80491-81(x2)
078198025
53716(x2)

Ltr Model - Modelo - Modell PS/KW Engine/Motor

Dichtungssatz

Gasket set

Juego de Juntas

Pochette de joints

Serie guarnizioni

Zylinderkopf

Cylinder head

Culata

Culasse

Testata

Zylinderkopfhaube

Valve cover

Tapa válvulas

Couvre-culbut.

Punterie

# Set with valve steam seals-Juego con retenes de válvula-Pochette avec queue de soupapes-mit Ventilschaftabdichtungen
Þ Gasket not included in set-Junta no incluida en el juego-Joint non inclus dans la pochette-In den Sätzen nicht enthalten
* Gasket set without cylinder head gasket-Juego sin junta de culata-Pochette sans joint de culasse-Dichtungssatz ohne Zylinderkopfdichtung

GLASER
®

Passend für - Suitable to - Adaptable à:

ADAPTABLE A: SKODA

36

+ 4 Kpm

+ 6 Kpm

-90 º + 6 Kpm

+90 º

+90 º

110

059129717G
58943(x2)

059253039B
a) 52307(x6)

b) 52930

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x24)

057 103 384A(x16)

M12x1.5x160/123

Altura Cabeza = 7.50mm

9580448

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

068103085E

32x47x10-BD

76087(x2) ¥

+ 4 Kpm

+ 6 Kpm

-90 º + 6 Kpm

+90 º

+90 º

110

059129717G
58943(x2)

059253039B
a) 52307(x6)

b) 52930

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x24)

059103384 (x16)

M12x1.5x155/123

9503136

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

068103085E

32x47x10-BD

76087(x2) ¥

+4Kpm

+6Kpm

+90º

+90º

93

078129717J
58942(x2)

078253039C
a) 52306(x2)

731414

036109675

6x8.8/12.2x9.7

76662(x30)

078103385K (x16)

M11x1.5x138

9550999

038103085E

35x48x10-ED

Teflon

76096 <

068103085E

32x47x10-BD

76087(x4) ¥

Ölwanne

Oil pan

Cárter aceite

Carter d’huile

Guarnizioni coppa

Ansaug

Intake

Admisión

Admission

Aspirazione

A)Exhaust

A)Escape

B)Exhaust pipe 

B)Tubo de escape

Ventilschaft

Valve stem

Retén de válvula

Queue de soupape

Stelo della valvola

Schraubensätze

Bolts set

Juego de tornillos

Pochette de vis

Viti testata

Wellendichtringe

Oil seals

Retenes de aceite

Bagues antifuite

Paraoli

Montagerichtlinien

Instructions for assembly

Instrucciones de montaje

Instructions de montage

Instruzioni di montaggio

Tightening procedure

Etapas de apriete

Procedure de serrage

Procedura di serragio

Order

Orden

Ordre

Ordine

¥ Oil seal camshaft -Retén arbol de levas -Bague arbre à cames -Nockenwelle -Albero a camme
â Retorque - Reapriete - Resserrage-Nachziehen
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